
Sestavite čisto svoj recept za 
varčevanje s sestavinami iz NLB 
Družinskega varčevalnega paketa. 
Paket vsebuje nabor bančnih storitev 
za vso družino, nudi pa vam tudi 
dodatne ugodnosti. 

Oglasite se v NLB Poslovalnici in 
si zagotovite varčevanje po svojem 
okusu! Več na 
www.nlb.si/druzinski-varcevalni-paket.

NLB Družinski varčevalni paket

NLB Vita Izbrana je naložbeno življenjsko 
zavarovanje, s katerim si boste rešili skrbi 
za pokojnino. Omogoča vam, da ste 
življenjsko zavarovani, hkrati pa varčujete 
v košarici vzajemnih skladov krovnega 
sklada družbe NLB Skladi. Skladno z vašo 
starostjo bo naložbena politika prehajala 
iz dinamičnega v konzervativni način 
plemenitenja vaših sredstev, zato bo NLB 
Vita Izbrana primerna za vas skozi celo 

življenjsko obdobje. 
Minimalni mesečni znesek zavarovanja 
znaša 50 EUR. Že s tako majhnimi zneski 
lahko privarčujete veliko, še posebej, 
če ste zavarovani najmanj 10 let. To 
dobo vam tudi priporočamo, saj po tem 
obdobju, pod določenimi pogoji, ne 
boste plačali dohodnine. Seveda se lahko 
odločite tudi za enkratno vplačilo in ga 
pustite plemenititi. Minimalni znesek 

zanj je 1.000 EUR.
Če iz kakršnegakoli razloga ne želite 
biti več zavarovani, lahko le-to kadarkoli 
prekinete. 
Ob upokojitvi boste lahko izbrali izplačilo 
sredstev v enkratnem znesku ali v obliki 
rente. Tudi obdobje izplačevanja rente 
boste določili sami. 
Ne pozabite na svojo prihodnost, da 
prihodnost ne bo pozabila na vas.

NOVO – NLB Vita Izbrana

Obišči www.nlb.si/otroci in pobarvaj 
svojega Tolija. Do konca maja 2010 
ga skupaj s staršem prinesi v katerokoli 
NLB Poslovalnico. Čez nekaj časa boš po 
pošti dobil Toli magnetek ali nalepke 
s svojo risbico in imenom. 

Na pobarvanko čitljivo vpiši svoje 
podatke, da ti bomo lahko poslali darilo. 
Svojega pobarvanega Tolija boš potem 
lahko pogledal tudi na www.nlb.si/otroci 
in ga od tam poslal svojim prijateljem, 
dedku ali babici. 

Kako dobim svoje Toli darilo?

Analitska hiša Frost & Sullivan je družbi 
NLB Skladi podelila nagrado za doseženo 

penetracijo trga. To pomeni, da je družba 
NLB Skladi od ustanovitve leta 2004 

dosegla največjo rast tržnega deleža na 
slovenskem trgu vzajemnih skladov. 

NLB Skladi prejeli nagrado analitske hiše Frost & Sullivan*  
za najboljše prakse 

Obveščamo vas, da bomo Splošne 
pogoje poslovanja z NLB Osebnimi računi 
dopolnili z naslednjimi vsebinami:

Točko 18.7. Poslovanje prek spletne 
poslovalnice NLB Klik bomo dopolnili 
z dodatnimi obrazložitvami in nasveti, 
kako uporabnik lahko zagotovi večji nivo 
varnosti poslovanja.
Kot pomoč pri zagotavljanju ustreznega 
nivoja zaščite računalniškega okolja in 
ostalih postopkov, ki povečujejo 
stopnjo zaščite spletnega poslovanja 
so uporabnikom NLB Klika na 
voljo Zlata pravila poslovanja z 
NLB Klikom na spletnem naslovu 
www.nlb.si/klik-varnost.
Večjo zaščito uporabnika zagotavlja 
tudi dodatno varnostno geslo, ki je 
namenjeno povečanju nivoja zaščite 
sredstev na uporabnikovih računih v 
primeru, ko bi zaradi ne dovolj skrbne 
zaščite osebnega računalnika prišlo do 
tatvine ali nepooblaščene uporabe KDP 
in vstopnega gesla in posledično kraje 
denarja z uporabo NLB klika.
Dopolnitve stopijo v veljavo 1. 4. 2010.

V juniju 2010 bomo postopno začeli 
uvajati novo storitev »Avtomatski polog« 
na posameznih NLB bankomatih, ki bodo 
posebej označeni. Zaradi uvedbe nove 
storitve bomo Splošne pogoje dopolnili 
s točko 18.1.2. Avtomatski polog 
gotovine:
Obveznosti uporabnika
Uporabnik lahko pri avtomatskem 
pologu na označenih bankomatih polaga 
bankovce v vrednosti 100, 50, 20 in 
10 EUR. Bankovci morajo biti poravnani 
in brez sponk, saj lahko v nasprotnem 
primeru poškodujejo bankomat. Imetnik se 
zavezuje banki povrniti škodo, ki bi nastala 
zaradi poškodbe bankomata.
Bankomat ob pologu bankovcev opravi 
kontrolo pristnosti. V kolikor bankomat 
zazna, da je bankovec ponarejen, ga 
zadrži, o čemer je uporabnik obveščen z 
izpisom na ekranu in z ločenim obvestilom 
na natisnjenem potrdilu o opravljeni 
transakciji, na katerem je navedeno število 
zadržanih bankovcev. Uporabnik se mora 
za informacije glede zadržanih bankovcev 
zglasiti v poslovalnici, pri kateri ima odprt 
osebni račun. 

Banka lahko naknadno, potem ko je 
bila gotovina knjižena na osebni račun 
uporabnika, preveri pristnost položenih 
bankovcev. V primeru, da se pri tem 
ugotovi, da so bankovci nepristni, 
sme banka bremeniti osebni račun 
uporabnika za znesek v višini 
teh bankovcev.
Obveznosti banke
Položena gotovina, ki ni zadržana, je 
knjižena na osebni račun uporabnika 
takoj po uspešno opravljenem pologu. 
O opravljenem pologu je uporabnik 
obveščen na natisnjenem potrdilu o 
opravljeni transakciji. Avtomatski polog 
je mogoč kadarkoli v času obratovanja 
posameznega bankomata. 
Dopolnitve stopijo v veljavo 1. 6. 2010.

Obveščamo vas tudi, da bomo 
1. 7. 2010 spremenili obrestno mero 
za pozitivno stanje na osebnem 
računu. Obrestna mera bo znašala 
0,10 % letno nominalno.

Spremembe Splošnih pogojev poslovanja z NLB Osebnimi računi

NLB Vita Izbrana ni depozit in ni vključena v sistem zajamčenih vlog. NLB Vita Izbrana je naložbeno življenjsko zavarovanje, pri katerem je donos odvisen od gibanja vrednosti enot premoženja 
vzajemnih skladov. Tveganje, da bi bil lahko znesek izplačila naložbenega življenjskega zavarovanja nižji od zneska vplačila v naložbeno življenjsko zavarovanje, prevzema sklenitelj zavarovanja. 
V primeru nastanka zavarovalnega primera NLB Vita, življenjska zavarovalnica d.d. Ljubljana jamči za izplačilo v višini zavarovalne vsote.

*Frost & Sullivan je analitsko svetovalna družba, ki svojim strankam svetuje pri izboljševanju tržnega položaja, obenem pa analizira dobre prakse vodilnih družb v posameznih panogah. Vsako leto 
podeljuje nagrade družbam, ki so dosegle največji preboj na svojem področju. Družba deluje že več kot 45 let in ima 40 podružnic na šestih celinah.


